



垃圾分类试点 今年全市推行

每个区将选取至少20个试点单位

本报记者 殷亚楠

入冬以来,省城不少地方的垃圾桶内又多出了许多煤灰炉渣,引来诸多市民对垃圾分类的关注。在政协第十三届济南市委员会第二次会议上,就有政协委员提交了有关在全市小区里推广生活垃圾分类处置的提案。记者随后采访了解到,历下区在过去近一年的垃圾分类试点工作中积累了不少经验,而今年垃圾分类试点要在全市推开。



燕山小区附近,由于分类情况很不理想,环卫工人只好把从各处收集的垃圾统一装车。

本报记者 殷亚楠 摄

委员提案 “垃圾分类要从小区源头抓起”

在本次政协会议上,政协委员张建基提交了名为《关于在我市小区里推广生活垃圾分类处置的建议》的提案。

前几年,张建基就提过在公共场所进行垃圾分类的建议,2012年历下区在全区选取36个点试行垃圾分类,他也一直在关注。但就整个济南目前的情况来说,他认为垃圾分类仍算刚起步。所以这次他提出要在各个居民小区里推行垃圾分类,从源头上抓起,从而取得更好的效果。

张建基认为,垃圾分类是一项重大的系统工程,不仅对市民素质有要求,“更需要政府的决心和推动扶持”。为此,他建议“在新建小区及配套齐全的小区里实施垃圾分类处理”,并建议政府增加投入,设立分类垃圾回收箱和增添回收用运输车辆,建设回收垃圾分拣场所,建立回收利用处理工厂或处理渠道。制定政策,鼓励市场化运作,对从事物资回收的相关企业和从业人员要从政策上给予一定的扶持,并加大宣传力度。

记者调查 街头分类垃圾箱几乎成摆设

济南市的垃圾分类工作从前几年街头设置分类垃圾箱时就开始了。目前,省城主次干道路边的垃圾箱大部分都是有简单分类的垃圾箱,分为可回收垃圾和不可回收两类。

7日在泉城广场南侧、泺源大街路北侧的一垃圾桶处,记者看到垃圾桶内已经

装有过半容量的垃圾,桶内的垃圾看不出有什么分类。在附近打扫卫生的一位环卫工人告诉记者,街头的分类垃圾箱基本上都是垃圾混装,没有几个人真正在投放垃圾时给分类。随后,记者又察看了解放东路、工业南路、经十路上20处分类垃圾桶,都存在类似的垃圾混装情况。

试点回访 学校普遍不错,多数小区不好

2012年3月起,历下区在全区36个点试行垃圾四色分类,这些试点包括居民楼、单位、学校等。7日,记者来到甸柳新村二区3号楼,楼院门口的四个垃圾桶里零零散散摆放了袋装垃圾,灯管放在红色的有害垃圾桶里,纸杯等在绿色可回收桶里,分类基本正确。该楼的楼长王学恭说,他曾观察过3号楼的垃圾分类情况,好的时候能达到七八成,楼上居民们的分类意识已经提高了很多。

燕山小区南区1号楼和2号楼,是附近居民楼群中仅有的垃圾分类居民楼试点。日前,记者在这两栋楼之间看到,这里的分类垃圾桶也没有按照四色放置,只放了蓝色和黑色两种,大垃圾桶内的垃圾大部分是混放。

一位负责清运垃圾的环卫工人说,在清运时,除了把能够卖掉的可回收垃圾挑出来,其余的垃圾都是混在一起拉

到压缩车处。“扔垃圾时谁给你分类?”这位环卫工人说,居民很少认真分类,即使分好类,分完类的垃圾也会因为总体数量较少、装不满车而与其它垃圾混在一起装车。

对于垃圾的混装,历下区城管局垃圾分类办公室相关负责人表示,工作中确实存在这种情况,这首先是许多试点源头分类率不高所致。因为居民素质、工作人员工作力度有差别,各个试点的分类率也不尽相同。甸柳一居和几个中小学试点分类效果是最好的,分类率能达七成,多数小区和单位试点不尽如人意。

济南市城管局生活废弃物处理处有关负责人介绍,按照省住建厅的要求,今年全市要推广垃圾分类试点工作,市内五区每个区将选定不少于20个点和2万人进行试点,目前全市的试点方案正在制定。

济南前列腺患者

我们
保证

- 1:我保证不出10天,就能彻底把你的前列腺炎,前列腺增生,尿频,尿急,尿痛,排尿困难,尿等待,夜尿多,尿线细,尿无力,尿失禁,尿道口滴白,阴囊湿冷等各种男性疾病症状一扫而光。
2:我保证一輩子只需3周期,不到30天,尿频,尿急,尿无力,尿滴沥等症状消失,膀胱无力,阳痿早泄性功能障碍明显减轻。
3:我保证无效绝不让你花一分冤枉钱!

现在拨打0531-83159203,前30名还有特大惊喜等着你!

——“参蛾温肾口服液”研制人黄老邪



图为参蛾温肾口服液中的参蛾

现在,只要参蛾这一简单方法,不用喝黄的胆吐的中药,不用花大把血汗钱买进口西药,只要几个周期就能治好各种男性病!一年节省数万元医药费!我们教你如何去做!另外,你还可以到一家三甲医院去你男性健康检查,你的各种病症全部消失!

现在,你的男性病有多严重不重要,我试过多少种方法但最后失败了也不重要,我的治疗方法保证能把你尿频尿急,前列腺肥大增生,膀胱无力等症状一概治好!你只要按照我们说的去做,保证你:服用1周期,小便灼热,刺痛,尿急,尿不尽,尿色赤黄,阴囊潮湿完全根除;2周期清热利湿,活血祛瘀,温阳固本,精力旺盛;到大医院几百块钱治不好的就敢连看;总之,无论多顽固的男性病,我敢教你去完,最快当天见效,治好不易复发。

你一定会问:这是真的吗?当你亲身体验“参蛾温肾口服液”治疗男性病时,就会发现效果绝对真实!如果一件事重复做了数十万次,说明了什么?说明它绝对是真有效!另外,说明它是真实有效的!以前那些宣传都是虚假信息,骗钱的。如果你因找不到正确方法,而继续让你自己或亲人忍受男性病的痛苦,一个正常的人会忍心让自己或亲人生活在痛苦中吗?当然不会!为什么敢这么说,因为黄老邪的这个例子有他的独特之处,以参蛾温肾口服液为主要成分,同时配以4虫11草等多种名贵中药,此方药效迅速、药力强效,配比合理,同时富含“腺肽”,参与人体电解质结合,有效回维

“参蛾温肾口服液”通过国家药监局批准国药准字B2004010,想彻底告别前列腺疾病的患者请放心购买,为了让广大前列腺患者尽早治好病,少花钱枉费,“参蛾温肾口服液”在济南进行大型优惠活动,活动期间:买3赠1,买10赠5,买20赠15,优惠活动仅限5天(1月10日-1月14日),优惠名额只有20名。

花最少的钱,用最好的药,彻底祛除前列腺疾病。

咨询 0531-83159203
信誉经销济南舜天大药房(大观园路口南行80米尽头)

参蛾温肾口服液真不错

治好前列腺 还有意外收获

家住机床二厂宿舍的刘阿姨患有前列腺炎,前列腺增生已经很多年了,早上起来去公园遛弯都得围着腰带,基本上几分钟就得蹲一趟厕所,老伴和儿女为了老刘的前列腺可没少下工夫,西药、偏方、按摩都用了,每次都是雷声大雨点小,根本不管用。后来老刘就开

始托关系在外地买药,【参蛾温肾口服液】。此中

药制剂,里面有4虫11草,真正的国药准字药品,第一个月尿频、尿急等毛病就没有了,三个月后去复查,不仅前列腺好了,连严重的肾虚也康复了。老刘现在见人就夸参蛾真不错,不仅好了前列腺,没想到还有意外收获……

这是活生生的事实,你想想,为什么别人都使用“参蛾温肾口服液”就能让男性病销声匿迹,而你每天还要大把吃药?这说明什么?说明别人的方法正确,而你的方法根本不对!所以,如果你真的想治好自己的男性病,那就

马上拨打83159203,给自己一个最后康复的机会吧,毕竟,一辈子还长着呢,要健健康康的。为什么男性病患者及其亲人都被这种方法深深打动,不再喝苦的胆吐的中药,不再吃昂贵的进口西药的欲望如此强烈?答案很简单,该方法首次做到了别人做不到的事:病情较轻的患者,10-15天尿急、尿频、尿无力、尿滴沥等症状消失,膀胱无力,阳痿早泄性功能障碍明显减轻。1-2疗程基本正常,会阴、腰骶胀痛消失,肛门便意消失,疲劳倦怠,增加机体细胞活性,提升男性性功能,当然年龄在十岁!个别患者20年以上的病情可能需要再多服用一定周期,正确用药就能达到最佳治疗。

如果有一种方法能让你彻底消除男性病,你愿意付出什么代价?你一定会不计一切代价,对不对?好,现在有一种真正有效,能彻底消除上述病症的办法,就摆在你面前真正的治病良药!他不需要你付出巨大的代价,不需要你支付一万元,五千,只需要区区几百块。

这可能吗?这绝对是真的!绝非戏言!因为参蛾口服液真20盒,再送10盒,区区几百元就能使你消除各种男性病。所以,建议最好早点行动,我敢肯定,再也没这么好的效果,这么优惠的价格,不要等到明天,也不要趁着等一会,很多事等等就会忘记!就是现在,当然你必须还在你面前的时候,拿起电话拨打83159203为你保留一份名额,终身只限周期,完事多福!